

加强市场监管 加大执法力度

市工商局多措并举确保节日市场安全

本报讯(记者 殷英 通讯员 尹安伟) 为确保全市人民度过一个欢乐、祥和、平安、幸福的元宵佳节,连日来,市工商局积极采取六项措施,强化部门职责,加强市场巡查监管,加大执法力度,全力做好商品质量和服务质量监督管理工作,切实维护好市场秩序,保护好消费者合法权益。

加强流通领域商品质量监管。该局结合节日市场特点,组织城区执法力量以消费量较大及与百姓节日消费密切相关的食品品种为重点,以火车站、汽车站等交通枢纽及周边区域为主要区域,围绕商场、超市、批发市场、集贸市场、食杂店等场所,开展各类专项检查行动15次,出动执法人员1400余人次,检查各类

市场经营主体20500余户。

强化猪肉市场监管。该局组织各城区分局及工商所重点检查猪肉经营者的主体资格,对容易发生问题的城区市场、农村集市及城乡结合部加大监管执法力度,杜绝无检验检疫证明或者检验检疫不合格鲜肉和肉制品流入市场,坑害消费者;组织执法人员组成节日市场监管巡查小组,深入各辖区检查节日市场经营秩序,并加大巡查频率和力度,做到每个鲜肉市场都有专人负责管理,目前共查处无中文标志进口冷冻牛羊肉5起。

重点加强高危行业生产安全监管。该局结合企业年报和信用信息公示工作,认真履

行企业登记管理职责,严把非煤矿山、交通运输、危险化学品、烟花爆竹及人员密集场所经营主体的市场准入关,做好登记注册工作;加大高危行业监管执法力度,对烟花爆竹的经营时间、地点进行严格要求,并与公安、城管等部门配合,加大对无照经营、销售假冒伪劣烟花爆竹、虚假宣传等行为的打击力度,共检查烟花爆竹经营户414户、安全消防场所230余处,清理异地经营烟花爆竹商户12户,对有证无照的烟花爆竹经营户下达限期整改通知书17份。

加强广告市场监管,营造良好的节日文化环境。该局组织执法人员严厉打击虚假宣传、夸大宣传广告等违法行为,做到及时发

现、制止和查处。

落实社会管理综合治理职责,加强重点领域监管。该局加大对“傍名牌”、不正当有奖销售等行为的查处力度,依法查处销售侵犯注册商标专用权商品的违法行为;加大直销监管工作力度,加强对直销活动的日常监管和行政指导,引导直销企业切实履行社会责任,规范经营,严格自律。

畅通12315申诉举报网络平台。该局安排专人负责12315申诉举报网络平台,确保工作电话畅通,工作人员在岗,对待各类诉求,认真受理,积极调处,做到“事事有回音、件件有办结”。

创业秀

□本报记者 殷英

与「孕婴」的不解之缘

——访信阳小石头孕婴连锁专卖店总经理李兵

李兵,70后,平头,中等身材,之前一直从事粮油贸易,现在是信阳小石头孕婴连锁专卖店的总经理。一个顶天立地的男儿怎么和“孕婴”结下了不解之缘?这,还要从2003年说起。

那时,信阳的品牌孕婴用品很少,李兵已经做粮油生意10年,妻子是铁路职工,他们的第一个孩子即将诞生。“在信阳怎么都买不到像样点儿的小孩子用品,要不咱们开个孕婴用品小店吧……”听着妻子的念叨,李兵决定满足妻子的心愿,开始对这个行业关注起来。

经过综合考虑和衡量,李兵选择加盟了小石头,并在中商百货上了一个专柜。

通过将近一年的努力,李兵的“孕婴”职业生涯渐渐有了起色。也许是应了那句“好事多磨”的俗语,也许是老天非要难一难李兵,就在他准备大干一场的时候,武汉中商集团从信阳撤出了,大量的小石头货品积压,急坏了的他开始不迭地满大街找门店,后来,李兵才知道他接下的那个门店的租金要比附近别家的贵了将近一倍。“唉,一年到头,忙里忙外,我没挣着钱,只顾着给房东打工了。”最后,他终于下定决心重新再找一个门店。

“当时是想把第二家店开起来,就关掉第一家店,因为我们都觉得另外又开一家店,一定会影响之前门店的生意,谁知道根本没什么影响,反而扩大了小石头品牌的影响力。”当时的李兵并没有连锁经营的经验,但因“祸”得福的他尝到了多店经营的甜头,坚定了把小石头孕婴品牌做下去的决心和信心。

“凭良心做事,卖放心产品。这是我做人的准则,也是我做企业的准则。在做小石头的时候,我一直是用真心对待每一位妈妈,坚持不卖水货、假货,坚持优质服务,拒绝暴利。”“任性”的李兵用自己的真心、爱心、恒心,让越来越多的信阳人知道并爱上了小石头,小石头孕婴连锁专卖店如雨后春笋般在信阳各地“冒”了出来,他的“孕婴”事业逐步走向了稳定发展之路。现在,李兵拥有直营店16家,县区、乡镇加盟店50多家,商品覆盖了孩子们的吃、穿、玩、乐。

在把企业做大做强的同时,他没有忘记饮水思源、回报社会,频频为贫困家庭的孩子献爱心,捐款捐物。“我只是想真正把爱心送到需要的人手中。”李兵的表情恬淡而坚定。

近两年,他又“迷”上了微信,组织人员利用微信平台,全力打造孕产、育儿百科全书。加入微信的妈妈和准妈妈们如果在生活中遇到了什么难题,只要在互动平台上输入想了解的问题,如“拉肚子”等,小石头便会给妈妈们一个科学、合理的建议。“当妈妈们真的很难,今年,我们要把微信商城做起来,那些不方便出门买东西的妈妈和准妈妈只需在家里手指一点,我们便会免费送货上门。”李兵信心满满地说,“这是一份非常有意义的事业,我们就是想通过努力,让更多的人重视科学怀孕,重视科学育儿,最终提高人口素质。”

欢乐不打烊 商场超市“上演”购物新热潮

本报记者 王婷 殷英文/图

“南方包汤圆,北方滚元宵。”一年一度的元宵节即将来临,我市各大商场、超市“上演”购物新热潮,每个商场、超市都热闹非凡,年味未减。



和美广场超市汤圆专区挤满了前来抢购的市民。



购物推车里堆满了物品,市民满载而归。



欢乐不打烊,元宵节前市民在商场选购新衣。

赌如毒蛇



反对赌博 文明娱乐



中共河南省委宣传部
中共河南省委政法委 发布
河南省文明办

信阳日报社 宣

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

祖孙三代



传承着 勤劳

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台